



Országgyűlés Hivatala

Irományszám: 4/17265

Érkezett: 2017 SZEPT 06.

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Kövér László

az Országgyűlés elnöke részére

Írásbeli kérdés**Helyben****Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése alapján, figyelemmel az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdésére, valamint az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 124. § (1) bekezdésére, **írásbeli kérdés** kívánok benyújtani Dr. Seszták Miklós Nemzeti Fejlesztési Minisztériumot vezető Miniszter Úrhoz

Mi a kormányzat valódi szándéka a hulladékgazdálkodással? - címmel.

Tisztelt Miniszter Úr!

2016. április 1-jétől a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. (NHKV) felügyelete alá kerül az egész ország területén a közszolgáltatás körében gyűjtött hulladékok kezelése.

Ennek a cégnek a feladata a lakosságtól a szemétszállítás díjának beszedése, de a valódi hulladékelszállítási feladatot továbbra is a korábbi közszolgáltatást végző cégek látják el. Ezek a valódi feladatot ellátó cégek egyfajta szolgáltatási díjat kapnak az NHKV-tól ezért díjazásul, szinte hasra ütősszerűen, de semmiképpen nem annyit, mint amekkora összegbe kerül nekik a közszolgáltatási feladat ellátása. Munkájukért megközelítőleg költségek 60-80 %-át kapják meg, már ha az NHKV kegyeskedik elismerni és befogadni a közszolgáltatást ellátó cégek számláit.

Problémát jelent továbbra az is, hogy az NHKV 1,5 év elteltével közel 700 Millió Ft-os állami támogatásból sem volt képes megfelelő Informatikai rendszer kiépíteni, amivel a számlákat a lakosság felé kibocsátják. Előbb bérszámlázásra szerződött a központi cég azt követően pedig csupán negyedévente képes számlát kibocsátani a lakosság részére. Pl. ebben az évben Szeged városában július hónapban kapta meg a lakosság csupán a 2017 évi januári, februári, márciusi számlákat, azóta azonban semmi nem történt, újabb számlák nem érkeztek. Természetesen gondot fog jelenteni a lakosság számára, ha ismételten három, esetleg hat havi számlát fognak egyszerre megkapni és azt kell egy időben befizetniük.

Látva a központosított hulladékgazdálkodás és a létrehozott cég teljes csődjét országgyűlési határozatot nyújtottam be, hogy a Minisztérium azonnali hatállyal szüntesse meg az NKHV-t és a feladat elvégzését adják vissza az önkormányzatoknak és cégeinek, hiszen a mai napig ők látják el a feladatot, már amíg ki nem véreztetik ezeket a cégeket is teljesen. Az ésszerűtlen központosítás miatt ugyanis sorra bedőlni látszanak a hulladékgazdálkodással foglalkozó korábbi önkormányzati és egyéb cégek, amelyek már nem tudják kifizetni az üzemanyagszámlákat, béreket, járulékokat, és egyéb költségeket.

A hulladékgazdálkodás központosítása tehát megbukott, mégsem tesz semmit a Minisztérium. Miután nem világos számomra mi a célja a kormányzatnak a hulladékgazdálkodás területén, szeretném tisztán látni a helyzetet, ezért az alábbi kérdésekkel fordulok Miniszter úrhoz?

- 1. Mekkora volt a bevétele az NKHV-nak 2016-ban, illetve 2017-ben eddig, amit a lakosságtól beszedett?**
- 2. Mekkora az az összeg, amit az NKHV saját hibájából 2017-ben jogosan még nem számlázott ki a lakosság felé?**
- 3. Hány cég kapott megfeleléségi tanúsítványt az NKHV-tól az országban 2017-ben, azaz hány szolgáltató cég látja el a hulladékgazdálkodási feladatot?**
- 4. Mennyi pénzt fizetett ki a valódi feladatot ellátó cégeknek, szolgáltatóknak a Koordináló központ külön-külön 2016-ban és 2017-ben?**
- 5. Mekkora összegű kifizetetlen számla halmozódik az NKHV-nál, amit a szolgáltató cégeknek jogosan még nem fizettek ki?**
- 6. Miért hozzák nehéz anyagilag megterhelő helyzetbe az ország lakosságát?**
- 7. Miért akarják kivéreztetni a valódi feladatot ellátó cégeket? Kivel akarják elvégeztetni a munkát, ha csőd közeli helyzetbe hozzák a szolgáltató cégeket?**

Várom válaszát

Szeged, 2017. szeptember 6.



Szabó Sándor
országgyűlési képviselő
(MSZP)